



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº2/2025/CAE/DAE/PROEN/IFSULDEMINAS

16 de junho de 2025

RETIFICAÇÃO II

EDITAL 47/2024 - EVENTOS ACADÊMICOS 2024

AUXÍLIO PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS ACADÊMICOS - UNIFICA

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, por meio da Pró-Reitoria de Ensino, torna pública a **RETIFICAÇÃO II do Edital 47/2024**.

ONDE SE LÊ:

7.4. Os pedidos de auxílio poderão ser enviados até 29 de novembro de 2024, data em que o edital se encerra.

LEIA-SE:

7.4. Os pedidos de auxílio poderão ser enviados até **31 de dezembro de 2025**, data em que o edital se encerra.

ONDE SE LÊ:

7.5. Solicitações para eventos que ocorrerão no período de 30 de novembro a 31 de dezembro de 2024 deverão respeitar a data final para envio das solicitações (29/11/2024), bem como o prazo de 20 dias de antecedência.

LEIA-SE

7.5. Solicitações para eventos que ocorrerão no período de **01 de dezembro a 31 de dezembro de 2025** deverão respeitar a data final para envio das solicitações (30/11/2025), bem como o prazo de 20 dias de **antecedência**.

Ratificam-se as demais disposições contidas na RETIFICAÇÃO I.

Pouso Alegre, 12 de junho de 2025.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aloisia Rodrigues Hirata, DIRETOR(A) - CD4 - IFSULDEMINAS - DAE**, em 16/06/2025 13:58:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 562472

Código de Autenticação: 0b712878a5



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais